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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

  پیام رزمایش سهند 2025
 کاربری نوشت: »نام ایرانی رزمایش سهند ۲۰۲۵ و شرکت ایران 
 به همراه کشورهای عضو شانگهای در آن مبین دو چیز است: 
۱. قدرت نظامی و فرا منطقه‌ای ایران ۲. دیگر هیچ قدرتی نمی‌تواند 

ایران را از تعاملات منطقه کنار بگذارد.«
 قدردانی نمونه از جایگاه زن در خانواده

 فردوس: »رهبر انقلاب درمورد‌شان و حقوق زن صحبت کردند 
و جالبه که محبت مرد به زن در خانه و حتی گفتن دوستت دارم 
رو از حقوق زن دونستند! کدوم مقام عالی یا رهبر سیاسی کشوری 
رو می‌شناسید که چنین نگاه لطیف و دقیقی داشته باشه و این قدر 

به جایگاه زن در خانواده و روح و روان زنان اهمیت بده؟«
 2 برادر شهید

 صباح فرجی با انتشار تصویری از سرداران شهید حسن و محمد 
باقری، یاد این برادران شهید را زنده کرد و نوشت: »اگه هنوزم 
ایران خانه ماست، به خاطر از جان گذشتگی شهدای ماست، شادی 

روحشون صلوات«.
 کارهای خوب دولت

 عبدالله گنجی: »رهبری فرمودند دولت کارهای خوبی را شروع 
کرده است، چند روزی دقت کردم حتی خود دولت و رسانه‌های آن 
برای اثبات آن هیچ خروجی نداشتند. قدری خودم بررسی کردم: 
روش‌های هفت‌گانه کاهش مصرف بنزین و پایان‌بخشی به ۶میلیارد 
دلار واردات آن- اقدامات گسترده برای تولید و پایان ناترازی 
برق- تمرکز برای ارتقا آموزش‌وپرورش در مناطق محروم)ساخت/
تجهیز(- استمرار کالابرگ برای طبقات پایین‌تر اقتصادی علاوه‌بر 
یارانه- قطع یارانه بی‌نیازان- مهار گازهای مشعل به نفع ثروت 
ملی- نزدن کلنگ رسانه‌ای صرف. بقیه‌اش را شما هم بگویید. 

مهم‌ترین ضعف دولت: عدم اقتدار در بازار«.
 اولین دربی بدون علیرضا و پارسا

 کاربری همزمان با برگزاری دیدار پرسپولیس و استقلال این 
تصویر از مزار دو شهید جنگ دوازده روزه که طرفدار دو تیم 
پرطرفدار فوتبال کشورمان بودند را به اشتراک گذاشت و نوشت: 

»اولین دربی بدون علیرضا و پارسا، لعنت بر اسرائیل!«
 فرصتی که از دست رفت

 مصطفی وثوق‌کیا: »برگزاری جشنواره جهانی فجر در پساجنگ 
دوازده روزه اسرائیل علیه ایران فرصتی بود تا بهترین بهره‌برداری 
برای اعلام مظلومیت و البته رساندن پیام اقتدار را داشته باشیم. 
آنچه مشخص است که صدای ایران از شیراز آن‌طرف‌تر نرفت! ما 
حتی نتوانستیم از حضور نوری بیگله‌جیلان فیلمساز جهانی هم 

استفاده کنیم!«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

فرمانده انتظامی تهران بزرگ اعلام کرد در هفته گذشته، ۱۵ نفر 
از مجرمانی که قصد فرار یا حمله به مأموران را داشتند، مورد هدف 

گلوله پلیس قرار گرفتند.
 سردار عباسعلی محمدیان به ایسنا گفت: در هفته‌ای که گذشت، 
۱۵ نفر از مجرمانی که در زمان دستگیری مقاومت کرده، قصد فرار داشتند 
و یا به طرف مأموران نیز حمله کرده بودند، مورد هدف گلوله قرار گرفتند. 
این مسئله هشداری است برای سایر مجرمان که بدانند نباید مقابل پلیس 

بایستند.
محمدیان ادامه داد: پلیس با هیچ مجرمی تعارف ندارد مخصوصاً اگر 
دست مجرمی به سلاح گرم یا سرد بخورد و قصد حمله به مأموران را داشته 

باشد.
وی افزود: اگر برای مأمور محرز شود که ممکن است جانش در خطر 
بیفتد می‌تواند براساس قانون به‌کارگیری سلاح، به سمت مجرم تیراندازی 

کند.

فرمانده انتظامی تهران بزرگ:

 ۱۵ مجرم در هفته گذشته 
هدف گلوله مأموران پلیس قرار گرفتند

رئیس‌کل سازمان نظام‌پزشکی در نامه‌ای به 
سازمان بازرسی کل کشور نسبت به تأخیر ۸ تا 
۹ماهه بیمه‌ها در پرداخت مطالبات مراکز درمانی 
هشدار داد و خواستار ورود فوری دستگاه‌های 

نظارتی به این موضوع شد.
به گزارش ایسنا، محمد رئیس‌زاده در نامه‌ای خطاب 
به ذبیح‌الله خدائیان، رئیس سازمان بازرسی کل کشور 
نوشت: »پیرو مذاکرات حضوری به استحضار می‌رساند 

علی‌رغم تصویب ماده ۳۸ قانون الحاق برخی مواد به 
قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت )۲(« که 
اشعار می‌دارد سازمان‌های بیمه‌گر خدمات درمانی 
موظفند ۶۰درصد صورتحساب‌های ارسالی از سوی 
بیمارستان‌های طرف قرارداد را قبل از رسیدگی ظرف 
مدت دو هفته به عنوان علی‌الحساب و بقیه مطالبات 
مؤسسات و مراکز بهداشتی و درمانی را تا سه ماه پس از 
تحویل اسناد مربوط به نماینده رسمی صندوق مربوطه 

پرداخت کنند. در صورت عدم اجرای حکم این ماده 
سازمان‌های بیمه‌گر موظف به تأمین ضرر و زیان آن 
معادل نرخ اوراق مشارکت هستند. متاسفانه به دلیل 
عدم اجرای این قانون و تأخیر ۹-۸ ماهه در پرداخت 
مطالبات حوزه سلامت علاوه‌بر بی‌اثرشدن رشد سالانه 
تعرفه‌های خدمات بهداشتی- درمانی تداوم ارائه خدمات 
باکیفیت به مردم عزیز کشورمان نیز با چالش‌های جدی 

مواجه شده است.

تداوم این روال مخرب غیرقانونی می‌تواند الزام 
قرارداد سازمان‌های بیمه‌گر با مراکز ارائه دهنده خدمات 
بهداشتی درمانی را با اختلال جدی مواجه کند که قطعاً 

منجر به افزایش پرداخت از جیب مردم خواهد شد.
لذا مستدعیست دستور فرمایید درخصوص اجرای 
قانون فوق و تمکین سازمان‌های مربوطه و پرداخت 
بموقع مطالبات سایر مراکز درمانی داروخانه‌ها مطب‌ها و 

آزمایشگاه‌ها اقدامات قاطع لازم به عمل آید.«

در نامه‌ای به سازمان بازرسی مطرح شد

انتقاد رئیس نظام‌پزشکی از تأخیر ۹ماهه بیمه‌ها در پرداخت مطالبات مراکز درمانی

دروغ‌ رسانه‌های ضد انقلاب درباره محکوم امنیتی که از عملکرد پدافندی تصویربرداری می‌کرد
 در روز‌های اخیر رسانه‌های ضد انقلاب تلاش 
دارند یک محکوم امنیتی را بی‌گناه جا بزنند که 
در زمان جنگ ۱۲روزه به تصویربرداری از عملکرد 
پدافندی و استحکامات نظامی هدف قرارگرفته 

می‌پرداخته است.
مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد: »طی روز‌های اخیر 
برخی رسانه‌های معاند که از دشمنی با ملت ایران هیچ 
ابایی ندارند، دست به دامان سوژه‌ای جدیدی برای طرح 
ادعا‌های دروغ شده‌اند. این رسانه‌ها در روز‌های اخیر روی 
شخصی حساب ویژه باز کرده‌اند و با ترسیم چهره‌ای مظلوم 
از این شخص تلاش دارند القا کنند که این شخص در حال 
تصویربرداری از منزلش که در جریان جنگ تحمیلی تخریب 
شده توسط دستگاه‌های امنیتی دستگیر شده است و در 

حال زندان در حال تحمل کیفر است.
در این هیاهوی رسانه‌ای به سرکردگی اینترنشنال چند 

دروغ بزرگ نهفته است. 

پیگیری‌ها نشان می‌دهد در جریان جنگ ۱۲روزه یک 
محدوده نظامی در منطقه حکیمیه مورد اصابت پهپاد‌های 
رژیم متجاوز صهیونیستی قرار گرفته که فرد مورد اشاره 
معاندین از این منطقه تصویربرداری کرده و تصاویر آن را 
برای شبکه‌هایی همچون بی‌بی‌سی فارسی، اینترنشنال، 
منوتو و صدای آمریکا ارسال کرده است. در همین مورد 
رسانه‌های معاند که در حقیقت از تصاویر فرد همکارشان 
استفاده کرده و آن را روی خروجی خود برده‌اند به دروغ 
مدعی شده‌اند محکوم‌علیه به دلیل تصویربرداری از خانه 
تخریب‌شده‌اش محاکمه و محکوم شده است که این دروغی 
آشکار است. خانه فرد مورد اشاره در جریان جنگ تحمیلی 

اسرائیل هیچ آسیبی ندیده و تخریب نشده است.
ضبط تصاویر و ارسال آن برای شبکه‌های معاند محدود 
به هدف قرار گرفتن آن استحکام نظامی در منطقه حکیمیه 
تهران نبوده و این فرد اقدامات ضدامنیتی دیگری نیز داشته 

است. 

براساس مفاد پرونده و اقاریر صریح محکوم‌علیه نزد 
مقام قضائی، یکی از کارویژه‌های محکوم‌علیه این بود که در 
زمان حملات رژیم غاصب صهیونیستی با حضور در پشت‌بام 
منزل خود از عملکرد و موقعیت سیستم‌های پدافندی 
تصویربرداری کرده و در اختیار رسانه‌های معاند از جمله 
بی‌بی‌سی، ایران اینترنشنال، منوتو و صدای آمریکا قرار داده 

است.
متهم در اقاریر خود اعتراف کرده براساس ماموریتی که 
داشته از محل‌های انفجار بمب، اصابت موشک‌ها و پهپاد‌های 
رژیم صهیونیستی تصویربرداری کرده و تصاویر تهیه‌شده را 

برای این شبکه‌ها ارسال می‌کرده است.
این رسانه‌ها در ادامه مظلوم‌نمایی این شخص، ادعا 
کردند محکوم‌علیه در حین بازداشت مورد ضرب و شتم 
نیرو‌های امنیتی قرار گرفته که بررسی‌ها نشان می‌دهد این 
ادعا نیز مثل سایر ادعا‌های این رسانه‌ها کذب و دروغ است. 
واقعیت این است که متهم در زمان تصویربرداری از عملکرد 

سامانه‌های پدافندی با اعتراض یکی از همسایگان مواجه 
می‌شود که این اعتراض به درگیری کشیده می‌شود. فرد 
مورد اشاره، مرد همسایه را مورد ضرب و جرح قرار داده و 
از این بابت نیز با شکایت شاکی خصوصی به پرداخت دیه 

محکوم شده است.
این رسانه‌ها برای تطهیر چهره این وطن‌فروش، دروغ 
دیگری هم گفته و مدعی شدند وی به ۵ سال حبس محکوم 
شده است. بررسی‌های میزان حاکی از این است که این 
شخص در دادگاه بدوی به ۵ سال حبس محکوم شده و با 

اعتراض متهم این حبس به ۴ سال کاهش یافته است. 
در حال حاضر محکوم‌علیه به اتهام فعالیت تبلیغی در 
جهت تایید و تقویت رژیم صهیونیستی و با شکایت شاکی 
خصوصی در حال تحمل کیفر است. همچنین متهم براساس 
رای دادگاه به عنوان مجازات تکمیلی به دو سال ممنوعیت 
از عضویت در دسته‌جات، احزاب و گروه‌های سیاسی و خروج 

از کشور محکوم شده است.«

با محرز شدن مرگ مغزی دومین فرزند اسماعیل سقاب 
اصفهانی معاون رئیس‌جمهور، با رضایت ولی، اعضای این 

کودک اهدا شد.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، اسماعیل سقاب اصفهانی، 
معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان بهینه‌سازی و مدیریت راهبردی 
انرژی، شامگاه پنجشنبه گذشته ساعتی پس از شنیدن خبر محرز 
شدن مرگ مغزی فرزند کوچکش در تصادف هفته گذشته و پس 
از استخاره، رضایت‌نامه اهدای عضو فرزند کوچکش به نام سبحان 

را امضا کرد.
سقاب اصفهانی روز سه‌شنبه و به دنبال مرگ مغزی دخترش 
حسنا نیز رضایت خود برای اهدای اعضای بدن فرزندش را اعلام 

کرده بود.
گفتنی است، شنبه هفته قبل، همسر و دختر معاون رئیس‌جمهور 
در سانحه رانندگی در ورودی شهر ایوانکی جان باختند. سه عضو 
دیگر این خانواده مجروح شدند، تا پنجشنبه گذشته که پسر کوچک 
خانواده نیز به دلیل مرگ مغزی جان خود را از دست داد و با اهدای 

عضوش موجب ادامه زندگی دیگران شد.
به گزارش ایرنا، مراسم تشییع پیکر مرحومه »فاطمه حیدری« و 
»حسنا سقاب‌ اصفهانی«، همسر و فرزند معاون رئیس‌جمهور صبح 
روز پنجشنبه با حضور جمعی از مردم و مسئولان استانی و کشوری 

در صحن کوثر حرم مطهر رضوی انجام شد.
پیکرهای همسر و فرزند معاون رئیس‌جمهور پس از مراسم تشییع 

برای خاکسپاری به آرامستان خواجه اباصلت مشهد منتقل شد.

اعضای بدن دومین فرزند معاون رئیس‌جمهور هم 
اهدا شد

رئیس قوه قضائیه گفت: بخشی از ناهنجاری‌های 
اجتماعی امروز مرتبط با مسائل حوزه عفاف و حجاب 
است. در این زمینه همه ما در قبال شرع و قانون و 
خواست مردم متدینّ، مسئولیت داریم؛ وضع موجود 

نباید ادامه یابد.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسام 
والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای، در اثنای جلسه 
شورای اداری استان یزد، مباحث و توضیحات مبسوطی را 
در باب تدابیر و تمهیدات ناظر بر مقابله با مظاهر مختلف 
ناهنجاری‌های اجتماعی به‌ویژه در مقوله عفاف و حجاب، 

مطرح و تبیین کرد.
محسنی اژه‌ای ضمن تشریح برنامه‌ها و توطئه‌های 
دشمن برای تغلب در جنگ ترکیبی خود، گفت: دشمن پس 
از ناکامی در جنگ تحمیلی ۱۲روزه، تمام همت خود را 
معطوف و متمرکز کرده تا بر معیشت مردم ما فشار و تضییق 
وارد سازد و از سویی دیگر در کشور ما مسائل و گره‌های 
فرهنگی و اجتماعی ایجاد کند. وی ضمن تبیین و تشریح 
اهمیت فرهنگ و مقولات فرهنگی، بیان داشت: »امنیت« 
و »اقتصاد«، مقولات بسیار مهم و تعیین‌کننده‌ای هستند؛ 
چنانچه امنیت نباشد، تولید و سرمایه‌گذاری تولیدمحور هم 
نخواهد بود؛ چنانچه امنیت نباشد، ثبات و پیشرفت اقتصادی 
هم میسر نخواهد بود؛ از طرفی دیگر چنانچه معیشت مردم 
و اقتصاد کشور دچار ضعف و آسیب باشد، امنیت موجود 
نیز کم‌خاصیت خواهد بود؛ در واقع این قبیل مقولات 
نسبت به یکدیگر تاثیر و تأثر دارند؛ لکن با وجود تمام این 
مسائل، تاکید مؤکد داریم که نباید توجه و تمرکز نسبت به 
مقولات امنیتی و اقتصادی، ما را از توجه و اهتمام به مقوله 
فرهنگ بازدارد. ذات انقلاب اسلامی، فرهنگی است؛ مقولات 

فرهنگی، زیربنا و مبنا هستند.

 یادآوری یک هشدار جدی
 در مورد وضعیت عفاف و حجاب

رئیس دستگاه قضا در ادامه با اشاره به خطراتی 
که فرهنگ غنی اسامی و ایرانی ما را تهدید و تحدید 
می‌کند و ضرورت مقابله همه‌جانبه با این خطرات و 
آسیب‌ها، اظهار داشت: ترویج ناهنجاری‌های اجتماعی 
به ویژه در مبحث عفاف و حجاب، یکی از حربه‌ها و 
شگرد‌های دشمن در جنگ ترکیبی خود علیه ملت ایران 
است؛ در دی‌ماه سال ۱۴۰۱ یعنی پس از وقایع پاییز آن 
سال، من در جلسه‌ای به برخی از مسئولان ذی‌صلاح 
هشدار و انذار دادم که باید برای مقوله عفاف و حجاب، 
تدبیر عاجلی را اتخاذ کرد، چرا که با رسیدن بهار، در این 

عرصه ممکن است تحرکاتی صورت گیرد. 
محسنی اژه‌ای افزود: در نخستین روز‌های فروردین 
۱۴۰۲ نیز من دو جلسه را با مسئولان و دست‌اندرکاران 
مربوطه در حوزه‌های مختلف اعم از سیاسی، اجتماعی، 
فرهنگی و امنیتی و انتظامی برگزار کردم و خطاب به 
آنان تصریح داشتم که من قوانین و مقررات ناظر بر حوزه 
عفاف و حجاب را احصاء کرده‌ام و معتقدم با همین قوانین 
و مقررات موجود می‌توان بالغ بر ۷۵درصد به توفیق رسید 
و جلوی ناهنجاری‌ها را سد کرد؛ فی‌المثل تکالیف قانونی 

اصناف، فراجا و... را در آن جلسات تشریح کردم. 
وی ادامه داد: در جریان جلسات مذکور، دستورالعملی 
چهار ماده‌ای نیز ابلاغ کردم و مقرر شد دستگاه‌های 
اطلاعاتی به شناسایی جریانات سازمان‌یافته مروّج 
بی‌عفتی و بی‌حجابی و معرفی آنها به دستگاه قضائی 
مبادرت ورزند و فراجا نیز وفق تکلیف قانونی خود با جرم 
مشهود در حوزه بی‌عفتی و بی‌حجابی در انظار عمومی، 

برخورد کند.

 هشدار جدی به نهادهای مسئول 
در موضوع عفاف و حجاب

رئیس قوه قضائیه گفت: پس از گذشت مدتی، مقوله‌ 
عفاف و حجاب در جلسه شورای عالی انقلاب فرهنگی 
مطرح شد و من مجدداً تصریح کردم که با همین قوانین و 
مقررات موجود، می‌توان تا حد قابل‌توجهی جلوی ولنگاری 
و بی‌حجابی در انظار عمومی را گرفت؛ علی‌ایحال، در 
شورای‌عالی انقلاب فرهنگی، تکلیف بر آن شد که قوه قضائیه 
در این زمینه لایحه‌ای را ارائه کند؛ من پذیرفتم و اعلام کردم 

که با تدوین لایحه در این زمینه مشکلی ندارم. 
محسنی اژه‌ای افزود: ما در قوه قضائیه با بهره‌گیری از 
نقطه‌نظرات تخصصی، لایحه‌ای موجز، اما کارآمد و قابل اجرا 
را در ۹ ماده پیرامون عفاف و حجاب تدوین کردیم؛ این 
لایحه به دولت رفت و ۶ ماده دیگر نیز به آن افزوده شد؛ اما 
مجلس این لایحه ۱۵ ماده‌ای را به ۷۴ ماده تبدیل کرد و 
رفت و برگشت‌هایی در این زمینه با شورای نگهبان داشت. 
در نهایت، این مقوله به قانون تبدیل شد و با وضعیتی مواجه 
است که از آن مطلع هستیم. وی بیان داشت: به هر ترتیب، 
بخشی از ناهنجاری‌های اجتماعی در جامعه امروز ما مرتبط 
با مسائل حوزه عفاف و حجاب است. در این زمینه همه ما 
در قبال شرع و قانون و خواست مردم متدینّ، مسئولیت 
داریم؛ وضع موجود نباید ادامه یابد؛ من نمی‌گویم در این 
زمینه صرفاً برخورد قهری صورت گیرد، اما تاکید دارم که 
این وضعیت نباید تداوم داشته باشد.  رئیس دستگاه قضا 
گفت: من طی مدت اخیر و بر مبنای همان دستورالعمل 
چهارماده‌ای ابلاغی در فروردین ۱۴۰۲، دستورات مؤکدی 
را خطاب به مسئولان و دستگاه‌های ذی‌ربط صادر کرده‌ام. 
دستگاه‌های اطلاعاتی موظف به شناسایی جریانات 
سازمان‌یافته‌ مروّج بی‌عفتی و بی‌حجابی شده‌اند؛ فراجا نیز 

طبق قانون در زمینه مقابله با جرم مشهود مسئولیت دارد؛ 
به‌ویژه برخی موارد، بیّن‌الغی است و طرف رسماً نیمه‌برهنه 
یا برهنه است؛ با این قبیل موارد برخورد قانونی خواهد شد.

محسنی اژه‌ای تصریح کرد: واحد‌های صنفی متخلف 
از قبیل رستوران‌ها و کافی‌شاپ‌ها نیز توجیه شده‌اند که 
چنانچه در محل کسب‌شان، عمل منافی قانون و شرع 
صورت گیرد، برخورد قاطع و قانونی صورت خواهد گرفت 
و دیگر اینچنین نخواهد بود که واحد صنفی متخلف، صرفاً 
برای مدت کوتاهی پلمب شود. وی تاکید کرد: به دستگاه‌ها 
نیز ابلاغ شده که چنانچه دست‌اندرکار مراسمی باشند که در 
آن مراسم، اعمال خلاف شرع و قانون رخ دهد، مورد برخورد 
قرار می‌گیرند و این‌طور نخواهد بود که صرفاً با مرتکبان آن 

اعمال، برخورد صورت گیرد.
رئیس قوه قضائیه خاطرنشان کرد: در راستای مقوله‌ 
مذکور، با دستورات و تأکیدات صورت‌گرفته، جلسات و 
هماهنگی‌هایی بین دادستان کل و مسئولان امنیتی و 
انتظامی صورت گرفته است؛ در تهران نیز تدابیر و تمهیداتی 
توسط دادستان مرکز استان و سایر مقامات ذی‌صلاح قضائی 

اتخاذ شده است.
 مخالفت اکثریت زنان جامعه 

با وضع موجود بی‌حجابی
محسنی اژه‌ای بیان داشت: اکثریت زنان جامعه ما نیز 
حتی آن دسته از بانوانی که شاید به تعبیر مرسوم حزب‌اللهی 
و محجبه هم نباشند، وضع موجود را نمی‌پسندند و معتقدند 
با این وضع، کیان خانواده آسیب جدی می‌بیند. وی، در 
بخش دیگری از اظهاراتش گفت: خدمت به مردم در نظام 
اسلامی یک تکلیف عبادی و سیاسی است؛ از جهتی دیگر، 
خدمت به مردم، خنثی‌کننده توطئه‌های دشمنان است؛ چرا 

که دشمنان در سودای نارضایتی مردم ما هستند.

رئیس قوه قضائیه:

همه در قبال شرع، قانون و خواست متدینین مسئولیم
ناهنجاری‌های حوزه عفاف و حجاب نباید ادامه پیدا کند

را  »ایکس«  اروپا  کمیسیون 
۱۲۰میلیون یورو جریمه کرد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، 
کمیسیون اروپا در نخستین تصمیم رسمی 
خود برای برخورد با نقض »قانون خدمات 
دیجیتال« )DSA(، شرکت »ایکس« متعلق 
به ایلان ماسک را به‌دلیل طراحی فریبکارانه 

نشان آبی، شفاف نبودن در تبلیغات و ایجاد مانع در دسترسی پژوهشگران 
به داده‌های عمومی، به پرداخت ۱۲۰میلیون یورو جریمه کرد.

کمیسیون اروپا اعلام کرد که استفاده »ایکس« از نشان آبی به‌عنوان 
علامت »تأیید حساب« کاربران، ماهیتی گمراه‌کننده دارد، زیرا هر کاربری 
می‌تواند صرفاً با پرداخت هزینه، نشان آبی دریافت کند بدون آن‌که هویت 

او به‌طور واقعی و معنادار راستی‌آزمایی شود.
به ‌گفته کمیسیون، این وضع تشخیص اصالت حساب‌ها را برای 
کاربران دشوار کرده و آنها را در معرض کلاهبرداری، جعل هویت و انواع 

دستکاری‌های اطلاعاتی قرار می‌دهد.
کمیسیون اروپا همچنین تبلیغات »ایکس« را فاقد شفافیت و 
دسترسی لازم دانسته و یادآور شده است که این سامانه با تأخیر‌های 
طولانی و کمبود اطلاعات کلیدی مانند محتوای آگهی، موضوع آن و 
هویت حقوقی پرداخت‌کننده هزینه تبلیغ، عملًا امکان رصد کمپین‌های 
جعلی، عملیات هماهنگ اطلاعاتی و تبلیغات گمراه‌کننده را برای 

پژوهشگران و جامعه مدنی محدود می‌کند.
بخش دیگری از تخلفات اعلام‌شده به کوتاهی »ایکس« در فراهم‌کردن 

دسترسی پژوهشگران به داده‌های عمومی این پلتفرم مربوط می‌شود.
براساس اعلام کمیسیون، شرایط استفاده از خدمات و سازوکار‌های 
داخلی »ایکس« عملًا مانع دسترسی مستقل پژوهشگران واجد شرایط 
شده و زمینه تحقیق درباره مخاطرات نظام‌مند در اتحادیه اروپا را تضعیف 

می‌کند.
کمیسیون اروپا برای اصلاح این روند، به »ایکس« ۶۰ روز کاری 
فرصت داده است تا تدابیر مشخص برای رفع استفاده فریبکارانه از 
نشان آبی و پایان‌دادن به نقض ماده ۲۵ قانون خدمات دیجیتال را 

اعلام کند.
این شرکت همچنین ۹۰ روز کاری فرصت دارد برنامه اقدام خود 
برای رفع نقض مواد ۳۹ و ۴۰ )بند ۱۲( این قانون، در حوزه تبلیغات و 
دسترسی پژوهشگران به داده‌ها را ارائه کند. در صورت ادامه عدم‌تمکین 
به این تصمیم، امکان اعمال جریمه‌های دوره‌ای جدید نیز وجود دارد.

جریمه
 ۱۲۰ میلیون یورویی 

»ایکس«

اروپا

تاسمانی  جزیره‌ای  ایالت  مقامات 
از ساکنان حومه  پنجشنبه  روز  استرالیا 
دلیل  به  تا  خواستند  »هوبارت«  شهر 
آتش‌سوزی‌های جنگلی گسترده و 

تهدیدکننده، منطقه را تخلیه کنند.
به گزارش ایسنا، سازمان آتش‌نشانی 
تاسمانی )TFS( در هشداری اعلام کرد که ساکنان شهر »گلنلوسک« در 

۱۲کیلومتری شمال‌غربی مرکز هوبارت، باید فوراً آنجا را ترک کنند.
در این هشدار آمده است که انتظار می‌رود آتش‌سوزی مهارنشده‌ای 
که به سمت گلنلوسک در حرکت است، جان انسان‌ها را به خطر بیندازد و 

خانه‌ها را ویران کند.
همچنین سازمان آتش‌نشانی تاسمانی اعلام کرد: انتظار می‌رود دود 

غلیظی ایجاد شود.
به گزارش شینهوا، به ساکنانی که نمی‌توانند با خیال راحت منطقه را 
ترک کنند، توصیه شده است که برای محافظت از خود در برابر آتش در 
یک ساختمان، یک منطقه بزرگ و باز یا در یک ماشین متوقف شده در یک 

منطقه باز پناه بگیرند.

هشدار تخلیه
 پس ازآتش‌سوزی 

جنگلی 

استرالیا

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده
  سهامداران شرکت پشم سنگ ایران)سهامی خاص( 

به شماره ثبت 11682 و شناسه ملی 10100459129
بدینوسیله از کلیه سهامداران و یا نمایندگان قانونی آنها دعوت می شود تا در 
جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده این شرکت که ساعت 11 صبح مورخ 

1404/9/24واقع درمرکز اصلی شرکت برگزارمی گردد حضور بهم رسانند.
موضوع جلسه‌: 1 – انتخاب اعضاء هیئت مدیره

2– سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی به طورفوق العاده باشد .
هیئت مدیره شرکت پشم سنگ ایران)سهامی خاص(

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان فریدونکنار از کشف یک 
محموله تاریخی ۲۸۰۰ساله با ارزش حدود هزار میلیارد تومان در این 

شهرستان خبر داد.
به گزارش خبرگزاری میزان‌، سید غلامحسن اصغری گفت: حسب 
گزارش واصله از پلیس آگاهی شهرستان فریدونکنار مبنی بر احتمال وجود 
اشیای با قدمت تاریخی و فعالیت غیرقانونی در این حوزه، بلافاصله دستور 

بازرسی و اقدام فوری به مراجع انتظامی صادر شد.
اصغری افزود: این عملیات به صورت مشترک با همراهی کارشناسان 
سازمان میراث فرهنگی و پلیس امنیت اقتصادی استان اجرا و در جریان 
این بازرسی، تعداد قابل‌توجهی از اشیای ممنوعه و تاریخی که جزو میراث 

فرهنگی کشور محسوب می‌شوند، کشف و ضبط شد.
وی با اعلام دستگیری چهار متهم اصلی و توقیف سه دستگاه خودروی 
مرتبط با این پرونده، ادامه داد: در بررسی اولیه که توسط کارشناسان میراث 
فرهنگی بر روی اشیای مکشوفه انجام گرفت، قدمت این آثار، بیش از ۲۸۰۰ 

سال و ارزش اولیه آن حدود هزار میلیارد تومان برآورد شده است.
اصغری خاطرنشان کرد: برای متهمان، پرونده قضائی تشکیل شده و 
تحقیقات برای شناسایی سایر افراد مرتبط و شبکه قاچاق با حساسیت و 

دقت ویژه در حال انجام است.

کشف محموله تاریخی ۲۸۰۰ساله از قاچاقچیان 
در فریدونکنار با ارزش هزار میلیارد تومان

رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا 
از ورود سامانه بارشی به کشور در روز یکشنبه )۱۶ آذر( خبر داد.

صادق ضیائیان درباره وضعیت جوی استان‌های کشور به ایسنا گفت: 
شنبه فقط در ارتفاعات زاگرس جنوبی واقع در جنوب کرمان و شمال 
هرمزگان، افزایش ابر و رگبار پراکنده رخ می‌دهد و همچنین در شهرهای 
صنعتی و پرجمعیت واقع در نیمه‌غربی کشور، افزایش غلظت آلاینده‌های 

جوی و کاهش کیفیت هوا و کاهش دید پیش‌بینی می‌شود.
ضیائیان درباره ورود سامانه بارشی به کشور نیز توضیح داد: یکشنبه به 
تدریج با ورود سامانه بارشی به شمال‌غرب کشور در کرمانشاه، کردستان، 
آذربایجان‌غربی، آذربایجان‌شرقی، زنجان و اردبیل، ابرناکی، بارش باران و در 
ارتفاعات زاگرس و البرز مرکزی نیز بارش برف و وزش باد پیش‌بینی می‌شود.

وی افزود: دوشنبه گستره فعالیت این سامانه، شمال خوزستان و 
چهارمحال‌ و بختیاری، کل مناطق غربی، شمال‌غرب و برخی مناطق 
دامنه‌های جنوبی البرز شامل استان‌های قزوین، البرز و تهران را فرامی‌گیرد.

رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا درباره 
روند دما در کشور هم ادامه داد: تا روز یکشنبه روند نسبی افزایش دما در 
نوار غربی و دوشنبه وزش باد و کاهش نسبی دما انتظار می‌رود. سه‌شنبه نیز 
کل نوار غربی کشور و در غرب اصفهان، ابرناکی و بارش رخ می‌دهد و از میزان 
غلظت آلاینده‌های جوی در شهرهای پرجمعیت واقع در مرکز و دامنه‌های 

جنوبی البرز کاسته می‌شود.

ورود سامانه بارشی به کشور از فردا

معاون سازمان حفاظت محیط‌زیست:

عامل 90درصد آتش‌سوزی‌ها انسانی است
معاون آموزش و مشارکت‌های مردمی سازمان 
حفاظت محیط‌زیست گفت: بیش از 90 درصد 

آتش‌سوزی‌ها منشأ انسانی دارند.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، در سال‌های اخیر، 
گسترش آتش‌سوزی‌های جنگلی به یکی از مهم‌ترین 
تهدیدهای زیست‌محیطی ایران و جهان تبدیل شده است؛ 
تهدیدی که نه‌تنها منابع طبیعی و تنوع‌زیستی را در معرض 
نابودی قرار می‌دهد، بلکه امنیت آبی، کیفیت خاک، پایداری 
اقلیم و حتی سلامت جوامع انسانی را نیز به خطر می‌اندازد.

آتش‌سوزی جنگل‌های »الیت« در روزهای اخیر بار 
دیگر حساسیت این موضوع را برای افکار عمومی زنده کرد. 
منطقه‌ای که تا چنددهه پیش در ماه آذر پوشیده از برف 
و آب جاری بود، اکنون به دلیل گرمایش جهانی، کاهش 
بارندگی و خشکسالی گسترده در شمال کشور، در برابر 

کوچک‌ترین جرقه آسیب‌پذیر شده است.
آتش الیت به شکلی رخ داد که بسیاری از کارشناسان 
آن را »بی‌سابقه« یا دست‌کم »غیرمعمول« توصیف کردند؛ 

آتشی که به‌صورت سطحی گسترش یافت و خوشبختانه 
بخش زیادی از درختان توانستند از آن جان سالم به در 
ببرند اما همین رخداد نشان داد که شرایط اقلیمی شمال 
کشور به‌سرعت در حال تغییر است و حریق دیگر پدیده‌ای 
مختص تابستان‌های خشک و طولانی نیست، بلکه ممکن 

است در هر زمان از سال رخ دهد.
 تغییر الگوی آتش‌سوزی‌ها و ناتوانی اکوسیستم 

در بازیابی طبیعی
در این رابطه هادی کیا‌دلیری، معاون آموزش و 
مشارکت‌های مردمی سازمان حفاظت محیط‌زیست با 
اشاره به ثبت سالانه 18هزار آتش‌سوزی در جنگل‌ها و 
مراتع کشور می‌گوید: آتش‌سوزی‌ها دیگر فصلی نیستند و 
اکوسیستم بدون حمایت نمی‌تواند با این شرایط مقابله کند. 
در گذشته آتش‌سوزی‌ها عمدتاً محدود به بازه‌های زمانی 
مشخصی بودند و اکوسیستم فرصت احیای طبیعی داشت. 
اما اکنون شدت و گستره آنها به حدی رسیده که جنگل‌ها 
و مراتع تحت فشار دائمی قرار گرفته‌اند. اکوسیستم بدون 

حمایت نمی‌تواند این حجم از تنش را تاب بیاورد.
وی اضافه کرد: تغییرات اقلیمی با افزایش دما، کاهش 
رطوبت و افزایش بادهای گرم، شرایط را برای گسترش 

سریع‌تر آتش فراهم کرده است.
 نقش عوامل انسانی و ضرورت اصلاح رفتار

 در طبیعت
کیادلیری با اشاره به اینکه بیش از 90درصد 
آتش‌سوزی‌ها منشأ انسانی دارند، گفت: در بسیاری از موارد 
یک اشتباه کوچک، یک سهل‌انگاری یا یک رفتار نادرست در 
طبیعت مثل رها کردن زباله یا روشن‌کردن آتش در زمان 
نامناسب، می‌تواند به یک فاجعه زیست‌محیطی تبدیل شود.
معاون سازمان محیط‌زیست تأکید کرد: افزایش حضور 
انسان در جنگل‌ها، گسترش گردشگری بدون آموزش و نبود 
فرهنگ صحیح استفاده از طبیعت، احتمال وقوع حریق را 
در همه فصول بالا می‌برد. بنابراین اگر الگوی رفتاری مردم 
اصلاح نشود، حتی بهترین تجهیزات اطفا هم نمی‌توانند 

خسارت‌ها را کاهش دهند.

 انتقاد از مدیریت سنتی و نیاز به تغییر رویکرد ملی
وی با انتقاد از رویکرد سنتی که تنها بر »خاموش کردن 
آتش پس از وقوع« تکیه دارد، گفت: تا زمانی که حریق رخ 
ندهد، اقدام عملی صورت نمی‌گیرد و همین تأخیر باعث 
گسترش آتش و دشواری مدیریت آن می‌شود. مدیریت آتش 
باید از مرحله پیشگیری آغاز شود و برنامه‌ریزی‌ها باید در دو 

سطح کوتاه‌مدت و بلندمدت انجام شود.
به گفته کیادلیری، نبود هماهنگی میان دستگاه‌ها، 
کمبود تجهیزات استاندارد و آموزش ناکافی نیروهای محلی، 
مدیریت بحران را دشوارتر کرده است. یک ساختار یکپارچه 
و هماهنگ از سطح ملی تا محلی ضروری است تا بتوان در 

برابر آتش‌سوزی‌های فزاینده مقاومت کرد.
معاون سازمان محیط‌زیست همچنین تأکید کرد که 
مدیریت عرصه‌های طبیعی باید بر پایه پیشگیری باشد، زیرا 
طی 10 سال گذشته سالانه بین 18هزار تا 60هزار هکتار 
از جنگل‌ها و مراتع کشور در آتش سوخته است و این روند 

رو به افزایش است.

برگزاری هشتمین المپیاد ورزشی بانوان کارگر در سراسر کشور
معاون فرهنگی و اجتماعی وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی از برگزاری مرحله استانی هشتمین دوره 
المپیاد ورزشی بانوان کارگر از ۲۸ آبان تا ۱۸ آذر در 
سراسر کشور همزمان با ایام ولادت حضرت زهرا)س( 

و روز زن خبر داد.
به گزارش وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، محمد 
چکشیان گفت: هشتمین دوره المپیاد ورزشی بانوان کارگر 
کشور که با رویکردی نوین در جهت گفتمان‌سازی ورزش در 
بنگاه‌های اقتصادی و تشویق صاحبان کسب‌وکار به مشارکت 

فعال در ارتقای سامت بانوان کارگر طراحی شده، در این 
دوره به صورت استانی در سراسر کشور در حال برگزاری 
است. چکشیان افزود: امسال تلاش کردیم نگاه تازه‌ای به این 
رویداد داشته باشیم تا ورزش در محیط‌های کاری به یک 
نیاز و اولویت تبدیل شود. در سال‌های گذشته تمرکز بیشتر 
بر مسابقات قهرمانی و رقابت‌های سطح بالا بود و این المپیاد 
نمادی از رقابت‌های ملی ورزش کارگری محسوب می‌شد. 
اما امسال رویکرد خود را تغییر داده‌ایم و تمرکز را از رقابت 
قهرمانی به ترویج ورزش در محیط کار و افزایش مشارکت 

بانوان کارگر در فعالیت‌های ورزشی منتقل کرده‌ایم.
وی با تشریح تغییرات ساختاری این دوره، تأکید کرد: 
می‌خواهیم بانوان کارگر بتوانند در همان محل کار خود از 
امکانات ورزشی بهره‌مند شوند، رقابت‌های سالم تجربه کنند 
و انگیزه بیشتری برای فعالیت بدنی داشته باشند. این تحول 
نه‌تنها آثار اجتماعی و فرهنگی مثبت دارد، بلکه موجب 

افزایش بهره‌وری و نشاط در محیط‌های کاری می‌شود.
به گفته معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، این 
مرحله از المپیاد در رده‌های سنی ۱۸ تا ۳۵ سال و بالای ۳۶ 

سال و در رشته‌هایی همچون بسکتبال، شنا، داژبال، آمادگی 
جسمانی، فوتبال‌دستی، تیراندازی، لیوان‌چینی و تنیس روی 

میز در حال برگزاری است.
چکشیان با تأکید بر فرصت محدود شرکت در این 
جشنواره فرهنگی ورزشی، ادامه داد: کارفرمایان فقط تا 
۱۸ آذرماه فرصت دارند رقابت‌ها را برگزار کرده و کلیپ‌های 
مربوطه را ارسال کنند. پس از ارزیابی کلیپ‌های ارسالی، سه 
واحد اقتصادی برتر از هر استان به مرحله کشوری معرفی 

خواهند شد.

جریمه صاحبان طرح ترافیک سالانه برای تردد در روزهای زوج و فرد
شهرداری تهران می‌گوید محدوده طرح زوج 
و فرد فرا‌تر از محدوده طرح ترافیک است و 
اطلاع‌رسانی در زمینه هرگونه جریمه در این‌باره با 

پلیس راهور بوده است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، یکی از موضوعاتی که در 
روزهای اخیر درباره آن اما و اگرهایی مطرح شده اجرای 
طرح زوج و فرد از درب منازل در روزهای آلودگی‌ها و نحوه 
اجرای این مصوبه درباره افرادی است که مجوز سالانه یا 

ماهانه ورود به محدوده طرح ترافیک را دارند.
در روزهای اخیر برای افرادی که شماره پلاک خودروی 
آنها با روز زوج یا فرد همخوانی نداشت پیامکی با عنوان 
»عدم رعایت محدودیت زوج یا فرد از درب منزل از جانب 

شما، توسط سامانه‌های هوشمند، شناسایی و در حال 
بررسی است« ارسال شد اما بین دریافت‌کنندگان این 
پیامک افرادی هستند که مجوز ورود به محدوده طرح 
ترافیک به صورت سالانه یا بلندمدت دارند که طبق روال 
سال‌های گذشته، هنگام اجرای محدودیت زوج یا فرد 
جریمه نمی‌شدند بنابراین، امسال نیز با توجه به اینکه به 
صورت مشخص تصمیمی در این‌باره اعلام نشد، مطابق 
سال‌های گذشته عمل کردند اما با جریمه 200هزار تومان 

مواجه شدند.
معاون سازمان حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران در 
این ارتباط گفت: وقتی طرح محدودیت زوج یا فرد از در 
منزل اجرا می‌شود، دیگر محدوده طرح ترافیک به تنهائی 

مدنظر قرار نمی‌گیرد، بنابراین خودرویی که این محدودیت 
زوج یا فرد را با توجه به روز هفته و شماره پلاک رعایت 
نکند جریمه خواهد شد و نمی‌توان گفت افرادی که مجوز 
طرح ترافیک دارند مجاز به تردد در شهر بدون لحاظ زوج و 

یا فرد بودن پلاک خودروی خود هستند.
آرش رساایزدی، با بیان اینکه جدا کردن محدوه طرح 
ترافیک از کل شهر منطقی نیست، افزود: با این حال اعلام 
این جزئیات درباره اینکه این طرح مشمول همه شهروندان 
می‌شود و استثنایی برای افراد دارای مجوز طرح ترافیک 
دارند، نمی‌شود، باید توسط پلیس که مجری اجرای مصوبه 
کارگروه اضطرار آلودگی هواست، اعلام می‌شد اما برای 
شفاف‌سازی سایت سازمان حمل‌ونقل و ترافیک درباره این 

موضوع اطلاعیه‌ای منتشر کرد. به نظر می‌رسد لازم بود 
درباره این موضوع اطلاع‌رسانی بیشتری از سوی شهرداری 

و پلیس صورت می‌گرفت.
وی ادامه داد: با اجرای محدودیت زوج یا فرد از در 
منازل، افرادی که بسته طرح ترافیک دارند مشمول جریمه 
طرح ترافیک نمی‌شوند و تردد آنها در روزهایی که پلاک 

خودرو با روز زوج یا فرد همخوانی دارد، مجاز است.
ایزدی گفت: همه دوربین‌های سطح شهر حتی 
دوربین‌های بزرگراهی، پلاک خودروها را رصد می‌کنند و 
اطلاعات آنها به پلیس ارائه می‌شود، پلیس هم در صورت 
عدم تطبیق پلاک خودرو با روز زوج یا فرد، 200هزار تومان 

جریمه در بخش خلافی خودرو لحاظ می‌کند.
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